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Załącznik nr 3 do projektu umowy
Zestawienie drzew przeznaczonych do usunięcia

Gatunek Uwagi
1 69 1923/3 Olcha czarna 0,86 104 3 korzeń podmyty
2 67 1923/3 Olcha czarna 1,77 142 4
3 61 1923/3 Olcha czarna 2,18 156 4
4 63 1923/3 Olcha czarna 0,58 118 2 zamierająca, krzywa
5 60 1923/3 Olcha czarna 1,28 122 4

6 59 1923/3 Klon Jawor 0,09 50 3 zacieniony rozgałęziony

7 58 1923/3 Olcha czarna 0,39 97 2
8 57 1923/3 Olcha czarna 0,28 65 3 krzywa, rozgałęziona
9 54 1923/3 Olcha czarna 1,74 154 3 krzywa, rozgałęziona

10 53 1923/3 Olcha czarna 1 111 4

11 48 1923/2 Olcha czarna 0,36 92 2
12 199 1923/2 Jesion wyniosły 0,09 47 3 Zacieniony
13 49 1923/2 Olcha czarna 0,71 115 3 zacieniona, rozgałęziona

14 50 1923/2 Klon Jawor 0,48 103 2

15 51 1923/2 Olcha czarna 1,34 134 3

Liczba 
porządkowa

Numer 
stanowiska 
w terenie

Numer 
działki

miąższość 
(m3)

Obwód 
(cm)

Ocena 
zdrowotności

pochylona, krzywa, 
zamierająca

rozgałęziona, krzywa, 
zacieniona

Pęknięcie pnia 0,7-1,2m, 
rozgałęziony, zamierający

rozgałęziona na wys. 3m, 
krzywa, zacieniona
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16 221 1923/3 Olcha czarna 0,84 108 2

17 223 1923/3 Olcha czarna 0,66 102 2

18 222 1923/3 Olcha czarna 0,33 83 2 krzywa, zacieniona 

19 224 1923/3 Olcha czarna 0,38 84 2
20 225 1923/3 Klon pospolity 0,33 75 4 rozgałęziony, zacieniony
21 226 1923/3 Olcha czarna 0,08 55 0 martwa

22 227 1923/3 Olcha czarna 0,81 106 2

0 – drzewo martwe, w większości w bieżącym lub poprzednim sezonie wegetacyjnym.

2 – drzewo zamierające, o mocno przerzedzonej korze (powyżej 50%) wegetacja potrwa do jednego do kilku sezonów.

4 – drzewo dobrej kondycji zdrowotnej, korona przerzedzona nie więcej niż 20%.

krzywa, korona 
przerzedzona

krzywa, korona 
przerzedzona

krzywa,zacieniona, 
zamierająca

krzywa, zacieniona, 
korona przerzedzona

Przyjęta w opisie drzew skala zdrowotności przedstawia się następująco:

1 – drzewo silnie zamierające z przyczyn środowiskowych (choroby, złamania na niskiej wysokości), obumrze 
najprawdopodobniej w bieżącym lub przyszłym sezonie wegetacyjnym.

3 – drzewo osłabione, o przerzedzonej korze (20-50%) i spowolnionym wzroście, często posiadające wady takie jak: 
skrzywienie pnia, nieliczne złamania w koronie itp.
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